



Сотрудники следственного управления поздравили ветеранов Великой Отечественной войны с 75-ой годовщиной Победы



На пороге великий день, священная дата – 75-летие Победы в Великой Отечественной войне. Складывающаяся сложная эпидемиологическая обстановка в стране не позволяет провести запланированные мероприятия и отпраздновать это событие в широкомасштабном формате. В сегодняшних условиях в приоритете жизнь и здоровье людей, в первую очередь пожилого возраста, именно поэтому праздничные мероприятия, традиционно организуемые сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области для ветеранов, пришлось отложить.

В преддверии памятной даты сотрудники управления выехали по месту жительства ветеранов Александра Алексеевича Лебедева и Александра Васильевича Рязанова и, соблюдая безопасную социальную дистанцию и иные меры предосторожности, поздравили их с Днем Победы, вручили цветы и праздничные продуктовые наборы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Участник Великой Отечественной войны Александр Алексеевич Лебедев – бывший сотрудник следственных подразделений органов внутренних дел и прокуратуры. 22 июня 1941 года Лебедеву исполнилось 15 лет. Однако праздничным этот день для него не стал. По радио прозвучало страшное слово - «война», на нашу страну напали войска фашистской Германии. В октябре 1943 года он добровольно вступил в ряды Красной Армии и был направлен на Дальний Восток. После короткой специальной подготовки он служил вычислителем в составе батареи 186-го арtpолка 651-й артиллерийской бригады 1-го Дальневосточного фронта, принимал непосредственное участие в боевых действиях против японских милитаристов. Награжден орденом Отечественной войны 2-й степени и медалью «За победу над Японией».

Александр Васильевич Рязанов до февраля 1945 года находился в запасном полку Воронежской области, а через месяц уже был зачислен заряжающим зенитной пушки 1713 зенитного полка, который прошел с боями Венгрию и Чехословакию. 8 мая 1945 года принимал участие в освобождении Праги от вражеских войск. Утро 9 мая встретил там же. О героическом пути ветерана свидетельствуют многочисленные медали и ордена - "За освобождение Праги", «За победу над Германией», «За победу над Японией» и т.д.

Кроме этого, офицеры управления посетили подшефное учреждение - ТОГБУ СОН «Тамбовский дом-интернат для ветеранов войны и труда», которое сейчас работает в закрытом круглосуточном режиме, и передали для подопечных праздничные торты. Среди проживающих в учреждении - участник Великой Отечественной войны Николай Иванович Казанцев, который принимает активное участие в патриотическом воспитании молодого поколения. На фронт он попал в декабре 1941 года. Уже 17-летним парнем воевал в составе 216 стрелковой дивизии на 1-м Белорусском фронте, затем попал на 1-й Украинский фронт, а после переброшен на 1-й Прибалтийский фронт. 7 мая 1945 года Николай Иванович был контужен и День Победы встретил в госпитале города Иваново. Имеет множество наград - орден Великой Отечественной войны 2-й степени, орден Красной звезды, орден Славы 3-й степени, медали за освобождение Севастополя и взятие Кенигсберга. Сейчас Николай Иванович проживает в доме-интернате с супругой, с которой здесь и познакомился.

Офицеры следственного управления пожелали ветеранам здоровья, долголетия, благополучия и заверили их, что они всегда будут гордиться поколением, защитившим и возродившим нашу страну!

08 Мая 2020

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/POBEDA_70_let/item/1462467



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области
